Fondamenti di Reti e Segnali (prof. Giuseppe Bianchi, Mauro Giaconi)

Recupero esonero 1/2016 Parte Segnali – 7 settembre 2016, ore 13.30
Nome e Cognome:_____________________________________ 
Matricola:_________________

Esercizio S1 – determinare la trasformata di Fourier del segnale che soddisfa la seguente equazione differenziale
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Esercizio S2 – A un sistema lineare tempo invariante di risposta impulsiva 
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 è applicato il segnale 
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 determinare la risposta y(t).

Domanda S3 – il segnale x(t) spazialmente ha componenti (x,(k) = Xk la sua energia è quindi

· La somma degli Xk
· La somma dei moduli degli Xk
· La somma dei quadrati degli Xk
· La somma dei moduli dei quadrati degli Xk
· Il quadrato della somma degli Xk
· Il quadrato della somma dei moduli  degli Xi
Domanda S4 - un segnale modulato con 64 combinazioni di ampiezza e fase (ogni 6 bit in banda base il segnale modulato ha una differente combinazione di ampiezza e fase) ha la banda 100 MHz – 110 MHz, quindi la frequenza minima di campionamento per ricostruire il segnale di informazione, ampiezze e fasi, è
· 20 MHz
· 10 MHz
· 64(220 MHz
· 220 MHz
· 64(10 MHz
· 64(20 MHz
Domanda S5 – L’energia della somma di due segnali è uguale alla somma delle energie dei singoli segnali, quindi i due segnali
· Sono necessariamente ortogonali in senso proprio (prodotto scalare)
· Sono paralleli nello spazio dei segnali 

· Sono ortogonali in senso proprio se l’indice di intercorrelazione dei due segnali è 1

· Possono essere ortogonali in senso proprio
· Sono ortogonali in senso proprio se l’indice di intercorrelazione dei due segnali è -1

· Sono ortogonali in senso proprio solo se la cross-correlazione è nulla per tutti i (
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